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90
responses

44
institutions

19
freshmen

12
sophomore

17
junior

15
senior

16
graduate

11
anonymous
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Participating Institutions
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“Being on campus gives 
me motivation to 
achieve my goals, 

however, online classes 

does not.”

Miss the most…

• Friends
• Social Life
• Campus community
• Access to Resources
• Collaboration
• Freedom

Most excited about…

• Studio classes
• Well-rounded experience
• “Normal” learning
• Living Independently
• Reuniting with others
• Sporting Events

Almost half would feel 
safer if the Institutions had 
clear protocols in place but 
most only feel it would make 
moderate to no difference.



5

“Availability of PPE, complete quarantine at the 

beginning of the semester, limiting travel off 

campus, clear protocol with the medical center

on what to do if you have symptoms or suspect 

you have come into contact with covid, if it is 

possible in the future widespread testing.” 

To be on campus I would 
compromise…

• In-person classes
• Packed lectures / events
• Changes in dining hall, 

residence hall and library

To be on campus I would 
NOT compromise…

• School pride
• Meeting new people
• Sense of community
• Health of others
• Small group interactions

I would feel safer if…

• PPE was provided
• Less people in bathrooms
• Distancing / sanitizing
• Disinfection at entrances
• Hands free technology
• Hybrid learning models
• More admin communication
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Safer in Residence Hall if…

• Semi-suite / private bedroom

• Public areas protocols

• Isolation protocols / testing

• Daily temperature checks

• Disinfection an entries

• “No mask, no entry”

• Visitor restriction

• Less people

• Automatic doors
Most would prefer dinning 
options that offer take out with 
pick up or delivery, some are 
comfortable with eat-in with 
social distancing protocols and 
fewer would cook for 
themselves.

Most would prefer a hybrid learning 
model that has online and face-to-face 
with safety protocols.
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Thank You.
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